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Problema 1 (Tiempo méaximo estimado para la resolucidn: 20min)
Para el siguiente modelo:

X =-a1X +byx X, b . >0
Lo 232,09
X =A%y - boXoXy

a) Obtenga todos sus puntos de equilibrio (PE).

b) Obtenga el MIEx para un PE distinto al origen.

Problema 2 (Tiempo maximo estimado para la resolucién: 15min)

El siguiente modelo EE tiene al origen como Unico PE. Obtenga el MILin via la matriz Jacobiana. Escriba las
EE del MILin matricialmente.

Xy = Xo
0 a,b>0

) & a
Xo = X; - b xx,¢1- ——
& 1+x x5

Problema 3 (Tiempo maximo estimado para la
resolucién: 20min)

Para el DB de la figura:

a) Determine completamente el punto de
3
L — m
operacion (PO) para Q, =0.9—,
S

X =20mm,y h, =0.64m.

b) Halle el DB incremental linealizado
alrededor del punto de operacién obtenido
en el punto anterior. Calcule todos los
parametros.

EPO02A01A 1/07/aa DSF Cédigo: EPO2A. Pagina 1 de 4




Problema 4 (Tiempo maximo estimado para la resolucién: 30min)

Dibuje cualitativamente la respuesta del sistema de la figura al escalén indicado. Calcula ademas el valor
final de la salida, asi como los valores de la salida y sus derivadas en el instante inicial y en todo otro
instante de interés (indique su valor).
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Problema 5 (Tiempo méaximo estimado para la resolucién: 25min)

Sean el circuito de la figura y la FT asociada. La gréfica representa la respuesta temporal de la salida a las
condiciones iniciales Y(0) =y, e Y(0) = y§ (se mantiene E(t)° 0, t3 0).

Determine el valor de los parametros fisicos L, y C, si se conoce que R=10W.
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Problema 6 (Tiempo méximo estimado para la resolucién: 15min)

Partiendo de las gréficas correspondientes a las respuestas al escaldn de diferentes sistemas lineales y
estacionarios, obtener:

i)  FT del sistema, sin calcular los parametros numéricamente. Escribir la FT de tal manera que todos los
parametros resulten positivos.

ii)  Cuando sea pertinente, escribir el mnemonico correspondiente. Cuando corresponda indique el
caracter No Minima Fase de la FT.

Nota: Las derivadas en t = 0 se deben considerar nulas salvo que se indique lo contrario.

Ejemplos
i) FT:+ i) FT:%(L e ™)
as” +a,s+1 S +a,st+l
i) Mnemonico: PT, i) Mneménico: No pertinente
a) b) h(0)1 0
1
at 0
B o
o z 4 ] ] 0

c)h(0)1 0 d)
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Problema 7 (Tiempo méximo estimado para la resolucién: 20min)

Los siguientes diagramas de polos y ceros corresponden a sistemas lineales y estacionarios. Dibujar en

forma cualitativa la respuesta al escalén de los mismos.

a) b) c)
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d) e) f)

o = o = &
>
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